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Φίλες και φίλοι,

Άλλη µία χρονιά η πόλη µας φορά τα γιορτινά της και µε ένα εορταστικό 
σκηνικό είναι έτοιµη να υποδεχθεί όλους εσάς στη φιλόξενη αγκαλιά της. 

Ο ∆ήµος µας πλαισιώνει το γιορτινό κλίµα µε εκδηλώσεις και λαµπερές 
πινελιές για µικρούς και µεγάλους, ώστε το Ίλιον να αποτελέσει, ακόµα 
µια φορά, τόπο έλξης για τους επισκέπτες. 

Στο πρόγραµµα εκδηλώσεων που έχουµε ετοιµάσει, σχεδιασµένο να 
προσφέρει µαγικές στιγµές σε όλους και όλες τις ηλικίες, περιλαµβάνει 
συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, πλούσιες χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις και πολλά δρώµενα. Τη λάµψη των Χριστουγέννων θα 
φωτίσει το ∆έντρο της Πόλης µας, µε τη φωταγώγηση και τη µεγάλη 
γιορτή, µε το εκρηκτικό σχήµα Stavento και την Ήβη Αδάµου, να 
σηµατοδοτεί την έναρξη της εορταστικής περιόδου.

Με την πεποίθηση ότι ο πολιτισµός είναι κοινωνικό αγαθό, οι 
διοργανώσεις µας πραγµατοποιούνται πάντοτε µε ελεύθερη είσοδο και 
σας προσκαλούµε αυτά τα Χριστούγεννα στη λαµπερή µας πόλη, να 
διασκεδάσετε και να περάσετε όµορφα µε την οικογένεια, τους φίλους 
και τα αγαπηµένα σας πρόσωπα. 

Χρόνια Πολλά & Καλές Γιορτές, 
Με Υγεία, Αγάπη, Ελπίδα 

Αλληλεγγύη και Ειρήνη σε όλον τον κόσµο. 

Με εγκάρδιους χαιρετισµούς,

Νίκος Ζενέτος
Ο ∆ήµαρχος Ιλίου

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ



ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023

ΤΕΤΑΡΤΗ 29/11 ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12
ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Εκθεσιακός χώρος • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», 
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον.

 Ώρες λειτουργίας: ∆ευτέρα - Σάββατο 18:00 - 20:30  
Κυριακή 11:00 -13:00 και 18:00 - 20:00

Ατοµική έκθεση εικαστικών έργων του Ξενοφώντα Γιόκαρη
Η έκθεση θα περιλαµβάνει έργα ζωγραφικής µε ακρυλικά σε καµβά, έργα µε πέτρα, έργα 
µε ξύλο και µικτά, δηλαδή ζωγραφική-πέτρα-ξύλο.

ΣΑΒΒΑΤΟ 2/12  

ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ
Καλλιτεχνικό Καφενείο «Θ. Αγγελόπουλος» • Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα 

Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, 2ος όροφος, ώρα 18:00

«Θέατρο και Φιλοσοφία»

Οµιλία µε εισηγητή τον κ. Θεοδόσιο Πελεγρίνη, καθηγητή Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ.

«∆ηµιουργώ και Ανακαλύπτω»



ΤΡΙΤΗ 5/12 
ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ 

∆ΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Κεντρική Πλατεία Ιλίου «Γ. Γεννηµατάς», από ώρα 19.00

Λάµψη και φως θα πάρει η πόλη µας από τη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου 
∆ένδρου στην Κεντρική Πλατεία «Γ. Γεννηµατάς».
• Καλλιτέχνες θέατρου δρόµου θα σηµάνουν την έναρξη της γιορτινής περιόδου 
στους δρόµους της πόλης υπό τους ήχους της Φιλαρµονικής του ∆ήµου Ιλίου που 
θα ερµηνεύει υπέροχες και αγαπηµένες Χριστουγεννιάτικες µελωδίες και τραγούδια.
• Θα ακολουθήσει µεγάλη συναυλία µε το εκρηκτικό σχήµα των Stavento και της 
Ήβης Αδάµου. Με urban διάθεση που συνοδεύεται από τον ξεσηκωτικό reggaeton 
ρυθµό και graffiti αισθητική εµπλουτισµένη µε neon χρώµα, οι Stavento και η Ήβη 
Αδάµου θα µας δώσουν έναν εκρηκτικό παλµό διασκέδασης.

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ

Συναυλία µε τους Stavento και την Ήβη Αδάµου.

Η λάµψη των Χριστουγέννων θα φωτίσει το ∆έντρο
της Πόλης µας



Αυτά τα Χριστούγεννα, η Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου θα 
φέρει στην πόλη µας τις χριστουγεννιάτικες 
παραδόσεις από 6 διαφορετικά µέρη της Ελλάδας µε 
τη µουσικοχορευτική παράσταση «Νήµατα της 
παράδοσης - Υφαίνοντας το χριστουγεννιάτικο 
κέντηµα της Ελλάδας». Συµµετέχουν οι πολιτιστικοί 
σύλλογοι του Ιλίου:

Ο Αλφαβητούλης (Λευτέρης Ελευθερίου) είναι ένας απίθανος χαρακτήρας που αναζητά 
τον πιο µελωδικό τρόπο για να µάθει τα γράµµατα της Αλφαβήτας και τα µυστικά τους. Στο 
πλευρό του στέκεται ο Άνθρωπος Ορχήστρα (Αλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος) που µέσα 
από τραγούδια και ρυθµούς και µε την πολύτιµη βοήθεια του κοινού θα βοηθήσει τον 
συµπαθητικό αυτό ήρωα να ανακαλύψει µε τον πιο διασκεδαστικό τρόπο τα 24 γράµµατα. 
Φορτώνεται τα µουσικά του όργανα και παρέα µε τον Αλφαβητούλη και τους µουσικούς 
που παίζουν επί σκηνής µετατρέπουν κάθε 
γράµµα της Αλφαβήτας σε νότες, ιστορίες, 
εικόνες, τραγούδι και χορό.
Μια εκπληκτική διαδραστική παράσταση 
που συνδυάζει ζωντανή µουσική (βιολί, 
µαντολίνο, κιθάρα, ακορντεόν, τροµπόνι, 
µπουζούκι, κρουστά), τραγούδι, χορό, 
θεατρικό παιχνίδι και κουκλοθέατρο!

• Ένωση Λιοσιωτών Ιλίου
• Εξωραϊστικός & Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Εθνική Εστία»
• Σωµατείο Ελληνικών Χορών & Λαογραφικών Ερευνών «Ελληνική Παράδοση»

ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΕΝΩΣΗΣ 

ΛΙΟΣΙΩΤΩΝ ΙΛΙΟΥ
Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, ώρα 20:00

ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12  

ΠΑΙ∆ΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θέατρο «Άννα Συνοδινού» • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», 

Ηροδότου & Πωγωνίου,  Ίλιον, ώρα 16:00

«Μια τρελή τρελή αλφαβήτα»  για παιδιά από 4 έως 11 ετών

«Νήµατα της Παράδοσης - Υφαίνοντας 
το Χριστουγεννιάτικο Κέντηµα της Ελλάδας»



ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12  

ΑΦΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ

Αφήγηση παραµυθιού από την θεατρική οµάδα του Εξωραϊστικού Συλλόγου 
«Η Εθνική Εστία»
«Μια φορά κι έναν καιρό ένας πατέρας είχε ένα παιδί. Το παιδί ειδ' ένα όνειρο. 
Μονάχα που...δεν ήθελε να το πει σε κανέναν.»
Εσείς µέχρι που θα φτάνατε για ένα όνειρο; Ο πρωταγωνιστής του παραµυθιού 
µας γυρίζει τον κόσµο για το όνειρο του, ανακατεύεται µε ανθρώπους 
λογιών-λογιών, άλλους πλούσιους, άλλους φτωχούς, άλλους άτυχους, άλλους 
τυχερούς, άλλους ευτυχισµένους κι άλλους δυστυχισµένους. Καθ' ένας απ' 
αυτούς, µε το δικό του όνειρο. Η θεατρική οµάδα του Εξωραϊστικού και 
Πολιτιστικού Συλλόγου «Η Εθνική Εστία» σας αφηγείται ένα παραµύθι από την 
ελληνική µας παράδοση, γεµάτο από τη θέληση για ζωή και πολύ, πολύ αγάπη, 
γιατί µόνο αυτή κάνει τους ανθρώπους να ονειρεύονται.
Σύνθεση/δραµατοποίηση: Έφη Καραγιάννη

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ

Ενώνοντας την παράδοση µε το σήµερα, θέλουµε να φωτίσουµε τα φετινά 
Χριστούγεννα µε τη ζεστασιά και τη µαγεία των παραδοσιακών µας χορών και 
τραγουδιών. Η πόλη µας θα ζήσει ένα µαγικό ταξίδι στην πολιτιστική κληρονοµιά 
της Ελλάδας, ανακαλύπτοντας τα έθιµα, τα τραγούδια και τους χορούς που 
χαρακτηρίζουν κάθε περιοχή. Θα δούµε πώς γιορτάζουν τα Χριστούγεννα σε 
διάφορα µέρη της Ελλάδας και θα µοιραστούµε τον πλούτο αυτής της 
πολιτιστικής κληρονοµιάς µε την πόλη µας. Ελάτε να µας συνοδεύσετε σε αυτό 
το ταξίδι στον κόσµο των ελληνικών Χριστουγέννων και αφήστε τις παραδόσεις 
να σας ταξιδέψουν στον χρόνο.

«Το Όνειρο»   για παιδιά από 5 ετών

Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 11:00



ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΦΗΓΗΣΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ ΜΕ 

ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ
Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», 

Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 16:00

«Τα πειραχτήρια των Χριστουγέννων» 
για παιδιά από 4 έως 7 ετών

Από την οµάδα αφήγησης «παραµυθοκαµώµατα» 
Τα πειραχτήρια των Χριστουγέννων έρχονται να τα κάνουν όλα άνω κάτω! Θα βάλουν 
σε µια φάτνη έναν Ινδιάνο, µία γριούλα που ψήνει κάστανα, ένα κορίτσι που παίζει κιθάρα 
κι έναν αεροπόρο. Μα όταν τόσο διαφορετικοί άνθρωποι βρεθούν µέσα στη φάτνη, κάτι 
δεν θα πάει καλά. Μα τα πειραχτήρια δεν θα σταµατήσουν εκεί. Καλικάντζαρους θα 
φέρουν και µαζί τους σκανταλιές, την ευχή ενός παιδιού θα πραγµατοποιήσουν που 
ήθελε κάθε µέρα Χριστούγεννα και άλλα πολλά. Ας ταξιδέψουµε λοιπόν µαζί µε τα 
πειραχτήρια στον κόσµο των παραµυθιών και ας κλέψουµε λίγη από την τρέλα τους.
Σε µία εποχή που γίνεται τόσος λόγος για την διαφορετικότητα, την αλληλεγγύη, το 
µοίρασµα, την ανάγκη για γέλιο, τα παραµύθια αυτά περνάνε σε µικρούς και µεγάλους τις 
αξίες αυτές χωρίς να κουράζουν. Παράλληλα µας µεταφέρουν στον µαγικό κόσµο των 
Χριστουγέννων µε όλα αυτά τα υπέροχα χρώµατα και αρώµατα που τα περιστοιχίζουν.



ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Από τη θεατρική οµάδα των ΚΑΠΗ του ∆ήµου Ιλίου
Μετάφραση - Ελεύθερη Απόδοση, ∆ιδασκαλία, Σκηνοθεσία, 
Χορογραφίες: Χρήστος Μαραθιάς, Βοηθός Σκηνοθέτη & Επιµέλεια Μουσικής, 
Κοστουµιών & Σκηνικών: Χρύσα Θεοδώρου
Παίρνουν µέρος µε τη σειρά που εµφανίζονται: Ευλαλία Γκιώνη, Χρήστος Μαραθιάς, 
Χρύσα Θεοδώρου, Αναστασία Γρίβα, Ερµιόνη Αθανασίου, Ειρήνη Κειµερίδου, Τριάδα 
Γιάνναρη, Κλαίρη Λαού, Αντωνία Χαλκίδου, Μαίρη ∆ηµακοπούλου, Αθανασία 
Χαντζιάρα, Κωνσταντίνα Σανιδά, Κωνσταντίνος Τσιαούσης, Νίκος Μαλτέζος, 
∆ηµήτρης Τσαντές, Νίκος Ζαρναβέλης, Θωµάς Κούτρας, Γιάννης Γιαννόπουλος 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/12
ΚΑΛΑΝΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ
Κεντρικοί δρόµοι της πόλης του Ιλίου, από τις 18:30

Η φιλαρµονική του ∆ήµου Ιλίου θα παιανίσει τα κάλαντα 
στους δρόµους της πόλης.

Εκκλησιάζουσες του Αριστοφάνη

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ

Θέατρο «Άννα Συνοδινού» • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 19:00



ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΠΑΙ∆ΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», 
Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 12:00

«Η µάχη του Κουραµπιέ» για παιδιά από 3 έως 10 ετών

Παραµονές Χριστουγέννων και ο Κόµης Χαρχάρας, αφέντης του µεγάλου κάστρου, 
διοργανώνει όπως κάθε χρόνο, το µεγαλύτερο ρεβεγιόν της χώρας. Καλεί τους διάσηµους 
ζαχαροπλάστες Σεφ-µελό και Σεφ-κουραµπιέν, που είναι συνέταιροι, ώστε να οργανώσουν 
τη γιορτή. ∆εν ξέρει όµως ότι οι δυο τους έχουν τσακωθεί για τη διεύθυνση του 
εργαστηρίου τους, µε αποτέλεσµα να ξεσπάσει µια φοβερή µάχη που βάζει σε κίνδυνο τη 
γιορτή των Χριστουγέννων. Η επέµβαση του Άγιου Βασίλη που αφήνει άρον άρον το 
µοίρασµα των δώρων θα εξοµαλύνει τα πράγµατα ή θα µείνουν όλοι χωρίς γλυκά και δώρα;
Σ΄ αυτήν την διαδραστική χριστουγεννιάτικη παράσταση οι θεατές θα πρέπει να 
διαλέξουν ανάµεσα στην πλευρά των Κουραµπιεδάκηδων και στην πλευρά των 
Μελοµακαρονάκηδων. Μέσα από παιχνίδια συνταγών, τραγούδια και κωµικές καταστάσεις 
θα καταλάβουν τελικά την αξία της συνεργασίας στα πιο ανατρεπτικά Χριστούγεννα της 
ζωής τους.



ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12
ΘΕΑΤΡΟΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη», Αγ. Φανουρίου 99, Ίλιον, ώρα 20:00

Η παράσταση είναι αφιερωµένη στο νησάκι µας και περιγράφει τη ζωή από την αρχαιότητα 
µέχρι τους νεότερους χρόνους, την συµβολή του στον αγώνα του 1821, τις επαναστάσεις 
που ακολούθησαν για την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού (και ιδιαίτερα σε µία από αυτές, 
όπου υπήρξε ανάµειξη και οµάδας Κρητών υποστηρικτών), την ιταλοκρατία, µέχρι την 
ενσωµάτωσή του µε τα υπόλοιπα ∆ωδεκάνησα στη Μητέρα Ελλάδα και στη ζωή που 
κατάφεραν να του δώσουν οι κάτοικοί του µετά από πολλές καταστροφές, µε µόχθο, 
πείσµα και αγάπη διατηρώντας τα ήθη, τα έθιµα, τα τραγούδια και τους χορούς τους µέχρι 
σήµερα και συνεχίζοντας διά παντός.
• Η παρουσίαση θα γίνει µε δρώµενα (ιστορικά τεκµηριωµένα), δηµώδη αφηγηµατικά 
ποιήµατα ιστορικών επεισοδίων - θεατρικά αποδιδόµενα-, τραγούδια και χορούς.
• Τα κείµενα και τη θεατροποίηση έχει κάνει η Καλλιόπη Βαρουδάκη, βασιζόµενη σε µια 
σοβαρή και εµπεριστατωµένη βιβλιογραφία έγκυρων επιστηµόνων.
• Την παράσταση θα παρουσιάσουν µέλη του Φορέα µας (Τµήµα Πειραιά του ∆ιεθνούς 
Συµβουλίου Χορού), συνεργαζόµενα µε την Πολιτιστική Μουσικοχορευτική Οµάδα 
Καστελλορίζου, το Κέντρο Χορού και Πολιτισµού «Πολυµήλη» και την Ένωση Κρητών 
Ιλίου.
• Τα καστελλοριζιακά τραγούδια αποδίδονται από την Πρόεδρο της Π.Μ.Ο. 
Καστελλορίζου κ. Ευαγγελία Ξενοπούλου, που έχει τιµηθεί από την Ακαδηµία Αθηνών µε 
έπαινο, για την προσφορά της στη διάδοση της παράδοσης, των εθίµων και τραγουδιών του 
Καστελόριζου και της ∆ωδεκανήσου γενικότερα.

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ

«Μικρό µου Καστελλόριζο»



ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

«ΕΘΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ»
Πλατεία Παλιννοστούντων 

(Τερψιχόρης και Αλεξανδρουπόλεως, Ίλιον), από τις 16:00

Ο Εξωραϊστικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Εθνική Εστία» σας προσκαλεί στο 
πιο όµορφο και ζεστό βράδυ των φετινών Χριστουγέννων!
Από τις 16:00 το απόγευµα οι δρόµοι γύρω από τον Σύλλογο µας γεµίζουν µε 
µουσική. Στους χώρους της Εστίας µας, αφηγήσεις παραµυθιών, εργαστήρι 
χριστουγεννιάτικης κάρτας, χριστουγεννιάτικο bazaar, face painting και ένα µεγάλο 
δέντρο δηµιουργείται από τις δικές σας ευχές. Στην σκηνή της πλατείας χορευτικές 
επιδείξεις, µουσικές και κάλαντα, ένας καλεσµένος έκπληξη και ένα µοναδικό 
χρστουγεννιάτικο magic show γεµίζουν το πιο µαγικό βράδυ των Χριστουγέννων.

ΚΥΡΙΑΚΗ 17/12
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ Ω∆ΕΙΟΥ ΙΛΙΟΥ

Θέατρο «Άννα Συνοδινού» • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης 
Θεοδωράκης», Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 18:00

Σε εορταστικούς ρυθµούς θα ακούσουµε Χριστουγεννιάτικες µελωδίες από 
όλο τον κόσµο από τους µαθητές του Ωδείου και τα µουσικά σύνολα του 
∆ηµοτικού Ωδείου και της Φιλαρµονικής του ∆ήµου Ιλίου.

«Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 
του ∆ηµοτικού Ωδείου Ιλίου»

«Το Bράδυ των Ευχών»



ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ∆ΙΑ∆ΡΑΣΤΙΚΗ 

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Καλλιτεχνικό Καφενείο • Πολυδύναµο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης»,

 Ηροδότου & Πωγωνίου, Ίλιον, ώρα 16:00

«Με την αγάπη φτάνω τ' άστρα»
για παιδιά από 3 έως 8 ετών

Από το θίασο «ΚΑΡΟΥΖΕΛ» Κείµενο-Σκηνοθεσία: Θωµάς Πανδής
Πρωτότυπη µουσική: Γιάννης Ανδρουτσόπουλος

Ένα παιδί θέλει να φτάσει τα άστρα! Μπορεί; Μπορεί!
Έχει όµως µόνο µια νύχτα καιρό... την πιο όµορφη νύχτα του χρόνου! Έχει πάνω του 
κάτι µαγικό αλλά η διαδροµή είναι µεγάλη και τα εµπόδια πολλά! Πώς θα 
επηρεάσουν το ταξίδι του όσοι βρεθούν στον δρόµο του; Θα τα καταφέρει;"
Μια ιστορία για την δύναµη της θέλησης, της φιλίας και της αλληλεγγύης!

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Κεντρική Πλατεία Ιλίου «Γ. Γεννηµατάς»

Η ΑΡΕΤΗ ΚΕΤΙΜΕ, είναι µια καλλιτέχνιδα που ξεκίνησε από πολύ µικρή ηλικία την 
επαγγελµατική της διαδροµή και ξεχώρισε για την αγγελική φωνή της και την δεξιοτεχνία 
της στο σαντούρι. Με ρεπερτόριο που κινείται σε παραδοσιακές διαδροµές, στο ρεµπέτικό 
και το λαϊκό, αλλά και στο έντεχνο τραγούδι, συµπράττει µε τον µουσικό και τραγουδιστή 
∆ΗΜΗΤΡΗ ΣΑΒΒΑΪ∆Η ο οποίος έχει διαγράψει µια 20ετή επαγγελµατική διαδροµή στο 
µπουζούκι και στο τραγούδι πλούσια σε συνεργασίες µε καταξιωµένους ερµηνευτές και 
συνθέτες και την ταλαντούχα νέα τραγουδίστρια ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΗ σε µια µοναδική συναυλία.
Μαζί τους µια εξαιρετική ορχήστρα µε µαέστρο τον κορυφαίο Γιώργο Παγιάτη και 5 
καταξιωµένους µουσικούς.

Συντελεστές
Ερµηνεύουν: Αρετή Κετιµέ, ∆ηµήτρης Σαββαϊδης, Μαρία Στάη.
Μαέστρος ο Γιώργος Παγιάτης
Μουσικοί: Νίκος Καρνάβας (Τύµπανα), Αλέξανδρος Γεννάδης (Μπάσο), Μάριος 
Καπηλίδης (Κιθάρα), ∆ηµήτρης Σαββαϊδης (Μπουζούκι), Γιώργος Παγιάτης (πιάνο).

 Ώρα 18:00 Κάλαντα από τους πολιτιστικούς και εθνοτοπικούς συλλόγους της πόλης

Ώρα 19:00 Συναυλία µε τους Αρετή Κετιµέ, ∆ηµήτρη Σαββαϊδη, 
Μαρία Στάη



ΚΥΡΙΑΚΗ 24 και ΚΥΡΙΑΚΗ 31/12
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ∆ΡΩΜΕΝΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ∆ΡΟΜΟΥ

Στους κεντρικούς δρόµους του Ιλίου, από ώρα 11:00

Performers – ηθοποιοί σε διάφορους ρόλους, ξυλοπόδαροι µε χριστουγεννιάτικα 
κοστούµια, ξωτικά, φουσκωτές κινούµενες φιγούρες, καρτούν, τάρανδοι, 
χιονάνθρωποι θα µεταφέρουν την έκπληξη, τη λάµψη και την γλυκιά «γεύση» των 
γιορτών, σε µικρούς και µεγάλους.

ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ



Μουσικό Στέκι Ιλίου

Το Μουσικό Στέκι Ιλίου από τις 30/10/2023 και κάθε ∆ευτέρα µε ζωντανή (live) µουσική από 
τις 20:00 έως τις 22:30 µε µουσικές από τον Τσιτσάνη έως τον Ηendrix.
Ζωντανές µουσικές παραστάσεις, σεµινάρια και µαθήµατα, παρουσιάσεις από 
συγκροτήµατα ή µεµονωµένους καλλιτέχνες/δηµιουργούς/στιχουργούς/συνθέτες, Jamming 
Nights και πολλά ακόµα µουσικά δρώµενα, σας περιµένουν κάθε ∆ευτέρα 20:00 έως 22:00 
στο Καλλιτεχνικό Καφενείο του πολιτιστικού κέντρου "Μελίνα Μερκούρη"
Η είσοδος στις παραστάσεις είναι ελεύθερη ενώ αξίζει να σηµειωθεί πως όλοι οι 
καλλιτέχνες συµµετέχουν αφιλοκερδώς.
Το Μουσικό Στέκι Ιλίου συνεχίζει µε όρεξη και δηµιουργικότητα τα 11 χρόνια δηµιουργίας 
του (2012-2023) την πρωτοβουλία µουσικών του δήµου Ιλιου να δηµιουργηθεί το Μουσικό 
Στέκι Ιλίου (µοναδικό στην Ελλάδα) και σας καλεί όλους, µικρούς και µεγάλους να 
διασκεδάσετε ή να πάρετε µέρος για την συµµετοχή σας οι ίδιοι. Στο Καλλιτεχνικό 
Καφενείο «Θ. Αγγελόπουλος», του Πολιτιστικού Κέντρου «Μελίνα Μερκούρη», Αγ. 
Φανουρίου 99, Ίλιον, 2ος όροφος



ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
Κάλχου 48-50, Ίλιον 131 22

Τηλ.: 210 26 18 642
E-mail: ilion@ilion.gr

Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ

Αγίου Φανουρίου 99, 131 22
Τηλ.: 213 20 30 251

E-mail: politistiko@ilion.gr


